



КОММЕНТАРИЙ



Главный врач больницы Игорь СТОЛЯРОВ:

— В результате выделения дополнительных средств не только для проведения ремонта и закупки дополнительного оборудования, но ещё и для ремонта компьютерного томографа у нас появилась возможность конкурировать с областными клиниками в городе Саратове, повысить доступность и качество медицинской помощи населению всего Левобережья. Персональную благодарность хочется выразить министру **Жанне Алексеевне НИКУЛИНОЙ** и директору Фонда **Андрею Николаевичу САУХИНУ** за заботу о наших пациентах.

КОММЕНТАРИЙ



Андрей САУХИН, директор Фонда медицинского страхования:

— Дорогостоящее оборудование в Энгельсской больнице, как и в других учреждениях, требует ухода, а иногда и дорогостоящего ремонта. За ремонт только одной единицы томографа больнице пришлось заплатить 11 миллионов рублей. Один только этот пример говорит о том, какие огромные деньги необходимы для функционирования системы здравоохранения.

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ 24 МИЛЛИОНОВ РЕШИЛИ ПРОБЛЕМЫ ЭНГЕЛЬСКОЙ ГОРОДСКОЙ БОЛЬНИЦЫ №1

ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ «ЭНГЕЛЬССКАЯ ГОРОДСКАЯ БОЛЬНИЦА №1» ОБЪЕДИНЯЕТ В СЕБЕ ПОЛИКЛИНИКУ И СТАЦИОНАР. **Поликлиника, обслуживающая более 37 тыс. человек, по результатам всероссийского конкурса поликлиник вошла в десятку лучших поликлиник России, причём конкурс проводило министерство здравоохранения России! Стационар, рассчитанный на 403 койки хирургического и терапевтического профиля, включает в себя два хирургических отделения; травматологическое, урологическое, нейрохирургическое, гастроэнтерологическое, терапевтическое, эндокринологическое, детское хирургическое отделения, отделения гнойной хирургии, анестезиологии-реанимации, а также 10-коечное отделение сестринского ухода. В стационаре ежегодно получают лечение свыше 15000 человек. Хирургами больницы ежегодно производится свыше 6 000 операций. Таким образом, ГУАЗ «Энгельсская городская больница №1» является одним из крупнейших лечебно-профилактических учреждений в нашей области и единственным в Энгельском районе стационаром хирургического профиля.**



Затруднения, связанные с необходимостью ремонта здания и оборудования, возникшие у столь значимого для региона медицинского учреждения, не могли остаться незамеченными. Территориальный фонд обязательного медицинского страхования Саратовской области дополнительно выделил 24 млн руб., которые позволили решить основные проблемы. Были проведены ремонтные работы помещений с 1-го по 6-й этаж, закуплены средства перемещения и перевозки для маломобильной группы населения и пациентов с травмами опорно-двигательного аппарата. Также были закуплены и установлены приборы учёта воды, тепла, которые позволят значительно снизить затраты на оплату коммунальных услуг.

Особенно важным для ГУАЗ «Энгельсская городская больница №1» стало решение наиболее остро стоящего вопроса — ремонта компьютерного томографа, используемого для диагностики многих заболеваний головного мозга, позвоночника, лёгких, печени, почек, поджелудочной железы, надпочечников, аорты и лёгочной артерии, сердца и ряда других органов. Благодаря дополнительным 11 млн руб., предоставленным ТФОМСом, были произведены замена запасных частей компьютерного томографа, монтаж и пусконаладочные работы.

